



## **В Пудожском районе перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в ДТП со смертельным исходом**



Медвежьегорским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия закончено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, в вечернее время 05 августа 2018 года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения управлял автомобилем, передвигаясь по улицам поселка Рагнукса Пудожского района. В ходе движения обвиняемый совершил наезд на 12-летнего ребенка. В результате несовершеннолетнему были причинены телесные повреждения, от которых он скончался на месте происшествия.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Наказание за данное преступление предусмотрено в виде лишения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

свободы на срок до 7 лет.

04 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1278008>